

## Kupní smlouva

(dále jen „smlouva“)  
uzavřená dle § 2079 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,  
(dále jen „občanský zákoník“)

Evidenční číslo kupujícího: D911210007

Evidenční číslo prodávajícího:

Číslo akce kupujícího: 399170019

### I. Smluvní strany

#### Kupující:

**Název:** Povodí Labe, státní podnik

Adresa sídla: Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí,  
500 03 Hradec Králové

Statutární orgán: Ing. Marián Šebesta, generální ředitel

Osoba oprávněná k podpisu: Ing. Marián Šebesta, generální ředitel

Zástupce pro věci technické: XXX

XXX

XXX

IČ: 70890005

DIČ: CZ70890005

Bankovní spojení: XXX

Zápis v obchodním rejstříku: Krajský soud v Hradci Králové oddíl A vložka 9473

Tel: XXX

Fax: XXX

E-mail: XXX

na straně jedné

(dále jen jako „**kupující**“)

#### Prodávající:

**Název:** AGRICO, s.r.o.

Adresa sídla: Čapkova 802, 517 21 Týniště nad Orlicí

Statutární orgán: Ing. Josef Falta, jednatel

Zástupce pro věci smluvní: Ing. Josef Falta, jednatel

Zástupce pro věci technické: XXX

IČ: 49286838

DIČ: CZ49286838

Bankovní spojení: XXX

XXX

Zápis v rejstříku: Krajský soud v Hradci Králové oddíl C vložka 4215

Tel: XXX

E-mail: XXX

na straně druhé

(dále jen jako „**prodávající**“)

## II. Předmět koupě

Podkladem pro uzavření této smlouvy je nabídka prodávajícího ze dne 10. 2. 2021 podaná pro veřejnou zakázku nazvanou „Traktory - 5 ks“ (dále též „dodávka“), upravenou zákonem č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Prodávající se touto smlouvou zavazuje odevzdat kupujícímu předmět koupě a umožnit mu nabýt k němu vlastnické právo pro Českou republiku s právem hospodařit pro kupujícího.

Předmětem smlouvy je koupě 5 ks nových, nepoužitých, kvalitních a úplných traktorů s příslušenstvím dle požadavků kupujícího, stanovených technickými specifikacemi dodávky, doprava předmětu koupě na místo předání a záruční servis.

Podrobný popis předmětu koupě, včetně technické specifikace, je nedílnou přílohou č. 1 a 2 smlouvy.

Technická specifikace předmětu koupě:

Velký traktor s čelním nakladačem a příslušenstvím - 1 ks

V konfiguraci dle přílohy č. 1 - Technická specifikace dodávky a přílohy č. 2 – Soupis.

Velký traktor s ramenovou sekačkou a příslušenstvím – 1ks

V konfiguraci dle přílohy č. 1 - Technická specifikace dodávky a přílohy č. 2 – Soupis.

Traktor s dvoububnovým navijákem - 1 ks

V konfiguraci dle přílohy č. 1 - Technická specifikace dodávky a přílohy č. 2 – Soupis.

Traktor s jednobubnovým navijákem - 1 ks

V konfiguraci dle přílohy č. 1 - Technická specifikace dodávky a přílohy č. 2 – Soupis.

Traktor s nosičem kontejnerů - 1 ks

V konfiguraci dle přílohy č. 1 - Technická specifikace dodávky a přílohy č. 2 – Soupis.

Kupující se zavazuje předmět koupě převzít a zaplatit prodávajícímu kupní cenu sjednanou v článku V. této smlouvy.

Společná specifikace předmětu koupě:

- jedná se výhradně o nové a nepoužívané příslušenství a traktory kategorie T,
- traktory a jejich příslušenství je schváleno pro provoz v ČR dle zákona č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů,
- technické specifikace všech traktorů, včetně emisních limitů, vyhovují platné legislativě k datu předání traktorů prodávajícím kupujícímu,
- je schválena výbava a příslušenství, včetně montáže dle přílohy č. 1 a 2,
- v každém předávaném traktoru jsou **plně** doplněny všechny provozní kapaliny včetně palivové nádrže,
- součástí předmětu koupě jsou technické průkazy traktorů a veškeré příslušné technické dokumenty k předmětu koupě, včetně příslušenství (návodů k obsluze a údržbě v českém jazyce, servisní knížky, originální klíče v počtu 2 kusů, záruční podmínky, včetně výbavy a příslušenství).

## III. Termín koupě

Termín odevzdání předmětu koupě do místa plnění je sjednán **do 8 měsíců od podpisu smlouvy** s možností dřívějšího plnění, vždy po celých sestavách.

## IV. Způsob odevzdání předmětu koupě a místo odevzdání

Prodávající se zavazuje dopravit předmět koupě na své náklady kupujícímu na níže uvedenou adresu:

Velký traktor s čelním nakladačem a příslušenstvím

Povodí Labe, státní podnik, provozní středisko, Cihelna 135, Pardubice

Velký traktor s ramenovou sekačkou a příslušenstvím

Povodí Labe, státní podnik, provozní středisko, Cihelna 135, Pardubice

Traktor s dvoububnovým navijákem

Povodí Labe, státní podnik, provozní středisko Pouchov, Stavební 915, Hradec Králové

### Traktor s jednobubnovým navijákem

Povodí Labe, státní podnik, provozní středisko, Cihelna 135, Pardubice

### Traktor s nosičem kontejnerů

Povodí Labe, státní podnik, provozní středisko, Vraclavská 169/II, Vysoké Mýto

Prodávající vyzve pověřenou osobu kupujícího k převzetí předmětu koupě e-mailem na adresu XXX nejpozději 7 pracovních dnů před dnem odevzdání předmětu koupě. Prodávající dohodne s pověřenou osobou kupujícího datum a čas odevzdání předmětu koupě.

Odevzdání předmětu koupě zajistí prodávající vlastními prostředky a tato činnost je zahrnutá v kupní ceně.

Převzetí předmětu koupě nastane po provedené kontrole sjednaných technických specifikací předmětu koupě dle příloh této kupní smlouvy.

Kupující má právo předmět koupě se zjevnými vadami nepřevzít.

Po předání předmětu koupě podepíše zástupci obou smluvních stran dodací list, který vyhotoví prodávající a který bude podkladem pro vystavení faktury kupujícímu.

Za kupujícího k převzetí předmětu koupě je určen zástupce pro věci technické XXX případně jiný oprávněný zástupce pro věci technické uvedený v této kupní smlouvě nebo jiný písemně pověřený zástupce kupujícího.

## **V. Kupní cena a platební podmínky**

Celková kupní cena za předmět koupě se dohodou smluvních stran stanovuje jako cena smluvní a nejvýše přípustná, pevná a je dána cenovou nabídkou zhotovitele ze dne 10. 2. 2021

Celková kupní cena je stanovena na: = 12 200 000,- Kč bez DPH

(slovy: dvanáctmilionůdvěstětisíc korun českých bez DPH)

Cena za velký traktor s čelním nakladačem a příslušenstvím: = 2 759 500,- Kč bez DPH

Cena za velký traktor s ramenovou sekačkou a příslušenstvím: = 4 315 000,- Kč bez DPH

Cena za traktor s dvoububnovým navijákem: = 1 708 500,- Kč bez DPH

Cena za traktor s jednobubnovým navijákem: = 1 412 500,- Kč bez DPH

Cena za traktor s nosičem kontejnerů: = 2 004 500,- Kč bez DPH

Daň z přidané hodnoty bude uplatněna v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Kupující se zavazuje zaplatit prodávajícímu kupní cenu na základě daňového dokladu, jehož součástí je kupujícím potvrzený dodací list. Daňový doklad vystaví prodávající po odevzdání předmětu koupě. Daňový doklad je splatný do 30 dnů ode dne jeho prokazatelného doručení kupujícímu, a to bezhotovostním bankovním převodem na účet prodávajícího. Za datum doručení se považuje razítko podatelny kupujícího.

Dodací list a daňový doklad vyhotoví prodávající pro každý předmět koupě samostatně. Dodací list a daňový doklad bude označen číslem akce kupujícího a evidenčním číslem kupní smlouvy v souladu s údaji uvedenými v této smlouvě. Na dodacím listu bude uvedeno výrobní číslo předmětu koupě.

Daňový doklad bude obsahovat náležitosti stanovené zákonem o DPH a ust. § 435 odst. 1 občanského zákoníku. Kupující je oprávněn vrátit vadný daňový doklad prodávajícímu, a to až do lhůty jeho splatnosti.

V případě prodlení se zaplacením kupní ceny se kupující zavazuje zaplatit prodávajícímu úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.

Dohodnutá cena je cenou bezvýhradně závaznou a nejvýše přípustnou, která může být překročena pouze v souvislosti se změnou daňových či jiných zákonných předpisů přímo souvisejících s předmětem koupě, z jiných důvodů dohodnutou cenu překročit nelze. Změna ceny musí být potvrzena uzavřením oboustranně potvrzeného písemného dodatku.

Cena obsahuje ocenění všech položek nutných k řádnému splnění předmětu koupě včetně veškerých nákladů nutných na řádné splnění veřejné zakázky.

Jedná se zejména o:

- dopravu do sjednaného místa předání předmětu koupě,
- seznámení s obsluhou a údržbou při předání předmětu koupě,
- uvedení předmětu koupě do provozu a ověření plné funkčnosti
- zajištění plné garance servisních služeb a servisu v ČR po dobu trvání záruky za jakost dle čl. VII. Smlouvy a přílohy č. 1 - Technická specifikace dodávky.

#### **VI. Převod vlastnictví**

Prodávající je povinen odevzdat kupujícímu předmět koupě se všemi doklady potřebnými k převzetí a užívání předmětu koupě. Kupující nabývá vlastnické právo pro Českou republiku s právem hospodařit pro kupujícího k odevzdanému předmětu koupě jeho převzetím a potvrzením převzetí na dodacím listu.

#### **VII. Odpovědnost za vady, reklamační řízení**

Záruka za jakost předmětu koupě činí 24 měsíců ode dne odevzdání předmětu koupě. Do záruční doby se nezapočítává doba, po kterou není možné předmět koupě používat v důsledku reklamované závady. Záruční doba počíná běžet od data potvrzení dodacího listu kupujícím.

Z reklamace jsou vyloučené vady předmětu koupě, které vznikly po jeho převzetí kupujícím, pokud ke škodě došlo vlivem kupujícího, třetí osoby nebo náhodnou událostí.

Prodávající je povinen umožnit kupujícímu instalaci GPS jednotek a s tím souvisejících zařízení, bez ovlivnění záručních podmínek traktorů.

#### **VIII. Smluvní pokuty**

V případě nesplnění termínu odevzdání předmětu koupě dle článku III. této smlouvy se prodávající zavazuje zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,2 % z kupní ceny (bez DPH) neodevzdaného předmětu koupě za každý započatý kalendářní den prodlení. Smluvní pokuta se nezapočítává na náhradu škody vzniklé z porušení termínu plnění dle této smlouvy.

V případě prodlení prodávajícího s řádným odstraněním každé jednotlivé reklamované vady v průběhu záruční doby delší než 30 dní, je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 1000 Kč za každý i započatý den prodlení.

Všechny výše uvedené smluvní pokuty jsou splatné do 10 dnů od doručení vyúčtování smluvní pokuty.

#### **IX. Odstoupení od smlouvy**

Kupující má právo bez zbytečného odkladu odstoupit od této smlouvy v případě prodlení prodávajícího s odevzdáním předmětu koupě delším než 14 dnů. Odstoupení od smlouvy je kupující povinen písemně oznámit prodávajícímu.

#### **X. Ostatní ujednání**

Prodávající je povinen při realizaci smlouvy respektovat veškeré závazné právní předpisy a platné české technické normy a platné bezpečnostní předpisy.

Veškerá jednání (včetně písemných dokumentů) budou vedena v českém jazyce.

Prodávající je povinen odevzdat společně s předmětem koupě i všechny doklady stanovené právními předpisy ČR a další doklady vztahující se k jeho převzetí a používání.

#### **XI. Prevence protiprávních jednání**

Smluvní strany stvrzují svými podpisy, že v průběhu vyjednávání o této Smlouvě vždy jednaly a postupovaly čestně a transparentně, a současně se zavazují, že takto budou jednat i při plnění této Smlouvy a veškerých činností s ní souvisejících.

Smluvní strany se dále zavazují vždy jednat tak a přijmout taková opatření, aby nedošlo ke vzniku důvodného podezření na spáchání trestného činu či k samotnému jeho spáchání (včetně formy účastenství), tj. jednat tak, aby kterákoli ze smluvních stran nemohla být uznána odpovědnou podle

zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim nebo uplatněna trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle trestního zákoníku, případně aby nebylo zahájeno trestní stíhání proti kterékoli ze smluvních stran, včetně jejich zaměstnanců podle platných právních předpisů.

Prodávající prohlašuje, že se seznámil s Interním protikorupčním programem Povodí Labe, státní podnik a Etickým kodexem zaměstnanců Povodí Labe, státní podnik (dále společně jen „Program“; viz [www.pla.cz](http://www.pla.cz)). Smluvní strany se při plnění této Smlouvy zavazují po celou dobu jejího trvání dodržovat zásady a hodnoty Programu, pokud to jejich povaha umožňuje.

Smluvní strany se dále zavazují navzájem si neprodleně oznámit důvodné podezření ohledně možného naplnění skutkové podstaty jakéhokoli z trestných činů, zejména trestného činu korupční povahy, a to bez ohledu a nad rámec případné zákonné oznamovací povinnosti; obdobně platí ve vztahu k jednání, které je v rozporu se zásadami vyjádřenými v tomto článku.

## **XII. Ustanovení přechodná a závěrečná**

Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku o smlouvě kupní.

Změny a doplňky k této smlouvě lze provést na základě vzájemné dohody jen formou písemných dodatků, chronologicky číslovaných, které nabývají platnosti podpisem oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Tato smlouva je vyhotovena v elektronické formě ve formátu PDF/A a je podepsaná platnými zaručenými elektronickými podpisy smluvních stran založenými na kvalifikovaných certifikátech. Každá ze smluvních stran obdrží smlouvu v elektronické formě s uznávanými elektronickými podpisy smluvních stran.

Účastníci potvrzují podpisem smlouvy, že souhlasí s tím, aby Povodí Labe, státní podnik uveřejnil smlouvu prostřednictvím registru smluv podle zák. č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a registru smluv (zákon o registru smluv).

Účastníci prohlašují, že tuto smlouvu uzavřeli na základě své pravé a svobodné vůle, že při jejím uzavírání nejednali v tísní či za nevýhodných podmínek, smlouvu si řádně přečetli a s jejím obsahem plně souhlasí, což stvrzují svými podpisy.

### **Přílohy:**

Příloha č. 1 - Technická specifikace dodávky

Příloha č. 2 - Soupis

.....  
za prodávajícího  
Ing. Josef Falta  
jednatel  
*podepsán elektronicky*

.....  
za kupujícího  
Ing. Marián Šebesta  
generální ředitel  
*podepsán elektronicky*

**Příloha č. 1 - Technické specifikace dodávky**

**Velký traktor - 2ks**

Výrobce vozidla:		ZETOR TRACTORS a.s.
Obchodní označení vozidla:		HSX 130
Typ vozidla:		FORTERRA
Typ motoru:	vznětový, přeplňovaný, min. 4 válce	ano, 4 válce
Palivo motoru:	motorová nafta	ano
Homologovaný výkon:	min. 90 kW	ano, 93,2 kW
Emisní norma:	dle platné legislativy	ano
Převodovka:	min. 3° automatický násobič, min. počet převod. stupňů vpřed/vzad 24/24,	ano, 3° aut. násobič, 24/24 vpřed/vzad
Reverzace:	elektrohydraulická	ano
Systém pohonu:	pohon 4 x 4	ano, pohon 4 x 4
Rozvor náprav:	min. 2500 mm	ano, 2 590 mm
Odpružená přední náprava:	ano	ano
Uzávěrka diferenciálu zadní nápravy:	ano	ano
Uzávěrka diferenciálu přední nápravy nebo přední náprava se samosvorným diferenciálem:	ano	ano
Maximální rychlost:	min. 40 km/h	ano, 40 km/h
Přední kola:	min. 420/70 R24, s natáčecími blatníky	ano, 420/70 R24
Zadní kola:	min. 520/70 R38	ano, 520/70 R38
Pneumatiky:	s šípovým vzorem na všech kolech	ano
Chráníče ventilků kol:	ano	ano
Elektronický ohřev chladící kapaliny/motoru:	ano	ano
Elektronický ohřev palivového filtru/nádrže:	ano	ano
Palivová nádrž:	tovární plastová s ocelovými ochranami proti prorazení ze všech stran, kde je možné prorazit nádrž	ano
Zadní hydraulika:	min. tři okruhy - 6 + 1	ano, 6 + 1
Zadní třibodový závěs:	min. kategorie II, s háky na konci ramenou,	ano
Zadní vývodový hřídel:	540/1 000 ot./min.	ano, 540/540E/1000/1000E
Tažné zařízení:	čep/oko 40 mm, hubice s automatickým připojením přívěsu a spodní závěs "agrohák" (ne piton fix)	ano, čep/oko 40 mm, agrohák
Možnost připojení přívěsu:	s jedno i dvouokruhovými brzdami	ano
Přední třibodový závěs:	min. kategorie II, s háky na konci ramenou,	ano
Přední vývodový hřídel:	1 000 ot./min.	ano, 1 000 ot./min
Přední závaží:	min. 500 kg	ano, 500 kg
Závaží v zadních kolech:	min. 400 kg (celkem)	ano, 472 kg
Výška traktoru:	max. 3000 mm	ano, 2 945 mm
Kabina:	ano - s mechanickým odpružením	ano
Počet míst k sezení v kabině:	2 ks - sedačka řidiče vzduchem odpružená	ano, 2 ks
Přídavná pracovní světla 2x vpředu a 2x vzadu:	ano	ano, 2x vpředu a 2x vzadu
Vyhřívání zrcátek a zadního skla	ano	ano
Autorádio:	ano	ano
Topení:	ano - tovární	ano
Klimatizace:	ano - tovární	ano
Oranžový výstražný maják:	ano - na tyčce, ohebný, odnímatelný (ne magnetický)	ano
Ocelový zpevňující rám traktoru:	od přední části rámu traktoru až k zadním poloosám	ano
Výrobní číslo vozidla viditelné i v případě nasazeného příslušenství:	ano	ano
Zabezpečení proti krádeži:	uzamykatelné dveře kabiny a hrdla nádrže na motorovou naftu a močovinu	ano
Povinná výbava vozidla:	dle platné legislativy; lékárníčka (s datem platnosti min 20 měsíců od data předání vozidla)	ano
Umožnění připojení externího modulu GPS na sběrnici vozidla bez porušení záruky. Sběrnice musí umožňovat vyčítání dat o stavu paliva v nádrži a o počtu provozních hodin (motohodin) tj. aktivní FMS:	ano - státní podnik využívá systém WEBDISPEČINK	ano
Záruka minimálně:	24 měsíců	ano, 24 měsíců

### Traktor - 3 ks

Výrobce vozidla:		ZETOR TRACTORS a.s.
Obchodní označení vozidla:		PROXIMA GP 110
Typ vozidla:		PN12V
Typ motoru:	vznětový, přeplňovaný, min. 4 válce	ano, 4 válec
Palivo motoru:	motorová nafta	ano
Homologovaný výkon:	min. 75 kW	ano, 78,4 kW
Emisní norma:	dle platné legislativy	ano
Převodovka:	min. 2° násobič, min. počet převod. stupňů vpřed/vzad 16/16	ano, 2° násobič, 16/16 vpřed/vzad
Reverzace:	mechanická	ano
Systém pohonu:	pohon 4 x 4	ano, 4 x 4
Uzávěrka diferenciálu zadní nápravy:	ano	ano
Uzávěrka diferenciálu přední nápravy nebo přední náprava se samosvorným diferenciálem:	ano	ano
Maximální rychlost:	min. 40 km/h	ano, 40 km/h
Přední kola:	min. 340/85 R24	ano, 340/85 R24
Zadní kola:	min. 420/85 R34	ano, 420/85 R34
Pneumatiky:	s šípovým vzorem na všech kolech	ano
Chrániče ventilků kol:	ano	ano
Elektronický ohřev chladící kapaliny/motoru:	ano	ano
Elektronický ohřev palivového filtru/nádrže:	ano	ano
Palivová nádrž:	tovární plastová s ocelovými ochranami proti proražení ze všech stran, kde je možné prorazit nádrž	ano
Zadní hydraulika:	min. tři okruhy - 6 + 1	ano, 6 + 1
Zadní tříbodový závěs:	min. kategorie II, s háky na konci ramenou,	ano
Zadní vývodový hřídel:	540/1 000 ot./min.	ano, 540/1 000 ot./min
Tažné zařízení:	čep/oko 40 mm, hubice s automatickým připojením přívěsu a spodní závěs "agrohák" (ne pítón fix)	ano, čep/oko 40 mm, agrohák
Možnost připojení přívěsu:	s jedno i dvouokruhovými brzdami	ano
Přední tříbodový závěs:	nepožadováno	ne
Přední vývodový hřídel:	nepožadováno	ne
Přední závaží:	min. 400 kg	ano, 470 kg
Závaží v zadních kolech:	min. 200 kg (celkem)	ano, 270 kg
Výška traktoru:	max. 3 000 mm	ano, 2 900 mm
Kabina:	ano	ano
Počet míst k sezení v kabině:	2 ks - sedačka řidiče vzduchem odpružená	ano, 2 ks
Přídavná pracovní světla 2x vpředu a 2x vzadu:	ano	ano, 2x vpředu a 2x vzadu
Vyhřívání zrcátek a zadního skla	ano	ano
Autorádío:	ano	ano
Topení:	ano - tovární	ano
Klimatizace:	ano - tovární	ano
Oranžový výstražný maják:	ano - na tyčce, ohebný, odnímatelný (ne magnetický)	ano
Ocelový zpevňující rám traktoru:	od přední části rámu traktoru až k zadním poloosám	ano
Výrobní číslo vozidla viditelné i v případě nasazeného příslušenství:	ano	ano
Zabezpečení proti krádeži:	uzamykatelné dveře kabiny a hrdla nádrže na motorovou naftu a močovinu	ano
Povinná výbava vozidla:	dle platné legislativy; lékárníčka (s datem platnosti min 20 měsíců od data předání vozidla)	ano
Umožnění připojení externího modulu GPS na sběrnici vozidla bez porušení záruky. Sběrnice musí umožňovat vyčítání dat o stavu paliva v nádrži a o počtu provozních hodin (motohodin) tj. aktivní FMS:	ano - státní podnik využívá systém WEBDISPEČINK	ano
Záruka minimálně:	24 měsíců	ano, 24 měsíců

### Záruční servis

Záruční servis pro traktory a příslušenství:	PLNÝ (FULL) SERVIS - platný po dobu záruky, v rozsahu stanoveném výrobcem traktorů nebo příslušenství a prováděný v místě předání traktorů nebo příslušenství kupujícím	ano
--	---	-----

### Čelní nakladač - 4 ks

Výrobce:		Agrostroj Pelhřimov a.s.
Typ, model:		TRAC - LIFT, TL 240 SL
Čelní nakladač s europínacím uchycením	ano - s rychloupínacím mechanismem se čtyřbodovým uchycením	ano
Propojení hydrauliky:	rychlosvorkovnice - odpojení všech HO jednou pákou	ano
Odpružený výložník:	ano	ano
Zajišťování vodorovné polohy břemene pomocí paralelogramu:	ano	ano
Výsypná výška:	min. 2 900 mm	ano, 2 900 mm
Zdvíhací síla v max. výšce:	min. 1 600 kg	ano, 1 600 kg
Další příslušenství - rampovací lopata (4 ks):	rampovací lopata se spodní pevnou deskou a jedním přídržovacím prstem, max. nosnost - min. 1 200 kg, max. průměr kmene - min. 800 mm, šířka lopaty - min. 1 400 mm	ano, nosnost 1200 kg, max. Ø 800 mm, š-1480 mm
Další příslušenství - čelistová lopata (3 ks):	se spodním otevíráním, šířka - min. 1 800 mm, objem - min. 0,5 m <sup>3</sup> , zuby s možností demontáže	ano, š-1 800 mm, objem 0,57 m <sup>3</sup>
Další příslušenství - pevná lopata (1 ks):	šířka - min. 2 100 mm, objem - min. 0,6 m <sup>3</sup>	ano, š-2 100 mm, objem 0,63 m <sup>3</sup>
Kompatibilita a plně funkční s dodávaným traktorem:	ano - (součástí dodávky tohoto příslušenství pohony, pomocné rámy, protizávaží apod., pokud jsou třeba)	ano

**Ramenová sekačka - 2 ks**

Výrobce:		<b>FERRI</b>
Typ, model:		<b>TP 66 EP TRONIC</b>
Způsob instalace na traktor:	na zadní tříbodový závěs s pohonem přes vývodový hřídel traktoru	ano
Dosah sečení (vzdálenost od podélné osy traktoru po vnější okraj žací hlavy):	min. 6 500 mm	ano, 6 500 mm
Šířka záběru mulčovací hlavy:	min. 1 100 mm	ano, 1 200 mm
Možnost nastavení úhlu sečení mulčovací hlavy:	min. 180°	ano, 190°
Plavoucí poloha pro rameno a pro mulčovací hlavu:	ano	ano
Opěrný válec:	ano	ano
Ochrana proti nárazu:	ano	ano
Zpětný chod rotoru:	ano	ano
Typ žacích nožů:	kladívkové	ano
Ovládání:	joystickem z místa řidiče	ano
Stabilizátory pro traktor:	ano	ano
Chladič hydraulického oleje:	ano - s ventilátorem	ano
Zadní světla:	v rámu sekačky nebo přídavné	ano
Protizávaží:	dle pokynů výrobce ramenové sekačky a vzájemné kompatibility s traktorem	ano
Kompatibilní a plně funkční s dodávaným traktorem:	ano - (součástí dodávky tohoto příslušenství pohony, pomocné rámy, rozšíření, protizávaží apod., pokud jsou třeba)	ano

**Naviják - 2 ks**

Výrobce:		<b>KRPAN</b>
Typ, model:		<b>KRPAN 8,5 EH</b>
Naviják:	naviják o tažné síle min. 80 kN	ano, 85 kN
Způsob instalace na traktor:	na zadní tříbodový závěs s pohonem přes vývodový hřídel traktoru	ano
Rádiové dálkové ovládání:	ano - s ovládáním výkonu traktoru	ano
Odvíjení lana:	ano - hydraulické	ano
Ochranná mříž zadní části traktoru:	ano	ano
Další příslušenství:	instalované 50 m lano s konc. hákem, úvazek s min. 2 m kluznou spojkou	ano, 50 m, 2x kluzná spojka, 2x úvazek 2,5 m
Kompatibilní a plně funkční s dodávaným traktorem:	ano - (součástí dodávky tohoto příslušenství pohony, pomocné rámy, protizávaží apod., pokud jsou třeba)	ano

**Dvoububnový naviják - 1 ks**

Výrobce:		<b>KRPAN</b>
Typ, model:		<b>KRPAN 2x 10EH</b>
Naviják:	dvoububnový naviják o tažné síle min. 2x95 kN	ano, 2x95 kN
Způsob instalace na traktor:	na zadní tříbodový závěs s pohonem přes vývodový hřídel traktoru	ano
Rádiové dálkové ovládání:	ano - s ovládáním výkonu traktoru	ano
Odvíjení lana:	ano - hydraulické	ano
Ochranná mříž zadní části traktoru:	ano	ano
Další příslušenství:	instalované 2x 50 m lano s konc. hákem, 2 x úvazek s min. 2 m kluznou spojkou	ano, 2x50m, 2xkluzná spona, 2x úvazek 2,5 m
Kompatibilní a plně funkční s dodávaným traktorem:	ano - (součástí dodávky tohoto příslušenství pohony, pomocné rámy, protizávaží apod., pokud jsou třeba)	ano

**Půdní vrták - 1 ks**

Výrobce:		<b>BYSTRON - INTEGRACE s.r.o.</b>
Typ, model:		<b>PU/01</b>
Hloubka vrtání	min. 800 mm	ano, 1000 mm
Způsob instalace na traktor:	na zadní tříbodový závěs s pohonem přes vývodový hřídel traktoru	ano
Další příslušenství:	půdní vrták o průměru min. 150 a 300 mm	ano, 180 a 300 mm
Kompatibilní a plně funkční s dodávaným traktorem:	ano - (součástí dodávky tohoto příslušenství pohony, pomocné rámy, protizávaží apod., pokud jsou třeba)	ano

**Štěpkovač - 2 ks**

Výrobce:		<b>JUNKKARI</b>
Typ, model:		<b>HJ 252 G</b>
Určení:	štěpkovač určený pro profesionální určení v lesnictví schopný zpracování i tenkých výhonů a prutů	ano
Způsob instalace na traktor:	na zadní tříbodový závěs s pohonem přes vývodový hřídel traktoru	ano
Maximální průměr vkládané dřevní hmoty:	min. 250 mm	ano, 250 mm
Maximální pracovní výkon:	min. 25 m <sup>3</sup> /hod	ano, 30 m <sup>3</sup> /hod
Počet nožů v kotouči štěpkovače:	4 nože	ano, 4
Maximální velikost štěpky:	volitelná; v libovolném rozmezí do max. 40 mm	ano, 3 - 20 mm
Hydraulický vtahování dřevní hmoty:	2 hydraulické válce nebo hydraulický válec a podávací řetěz	ano, 2 hydr. válce
Posuv materiálů:	zpět, vpřed, stop	ano
Systém proti přetížení (No-Stress systém):	ano	ano
Vyhazovací komín:	otočný o min. o 180° (min. 90° vlevo i vpravo) a nastavitelnou koncovou klapkou komínu	ano, 180° vlevo i vpravo
Další příslušenství:	sada náhradních nožů	ano
Kompatibilní a plně funkční s dodávaným traktorem:	ano - (součástí dodávky tohoto příslušenství pohony, pomocné rámy, protizávaží apod., pokud jsou třeba)	ano



**Vlek s nosičem kontejnerů a kontejnerem - 1 ks**

Výrobce vozidla:		<b>CHARVÁT CTS a.s.</b>
Typ, model:		<b>TN CTS 10-45-S</b>
Oj:	s okem o průměru 40 mm, hydraulická podpůrná noha	ano, 40 mm
Parkovací brzda:	ano	ano
Brzdy přívěsu:	pneumatické, dvouokruhové	ano
Počet náprav:	dvě tandemové, odpružené	ano
Užitečná nosnost přívěsu:	min. 10 000 kg	ano, 11 950 kg
Pneumatiky:	min. 14,5/80-18, 18PR, A8	ano, 14,5/80-18, 18PR, A8
Rezervní kolo:	ano - s držákem	ano
Maximální rychlost:	min. 40 km/h	ano, 40 km/h
Výrobce a model nosiče kontejnerů:		<b>CHARVÁT CTS a.s.</b>
Typ nosiče kontejnerů:	teleskopický jednoramenný hákový nosič kontejnerů	<b>10-45-S</b>
Ovládání hákového nosiče včetně zajištění kontejneru:	hydraulickými okruhy traktorů	ano
Nosič umožňující manipulaci s kontejnery s výškou oka:	1 000/1 340/1 570 mm	ano, 1 000/1 340/1 570 mm
Možnost manipulace s kontejnery o délce:	v rozsahu min. 3 600 - 5 100 mm	ano, 3 600 - 5 100 mm
Možnost manipulace s kontejnery o maximální hmotnosti:	min. 10 000 kg	ano, 10 000 kg
Zajištění kontejneru:	hydraulické	ano
Olejevá náplň součástí dodávky:	ano	ano
Výrobce a model kontejneru:		<b>KOVOK KONTEJNERY s.r.o.</b>
Kontejner:	typ vana	ano
Zastřešení kontejneru:	ne	ne
Kontejner kompatibilní s dodávaným přípojným vozidlem:	ano	ano
Výška oka kontejneru:	dle možností nosiče kontejnerů	ano, 1 570 mm
Odvalovací válečky:	ano	ano
Vnitřní rozměry ložné plochy:	délka min. 5 000 mm, šířka min. 2 300 mm	ano, d - 5 000 mm, š - 2 300 mm
Dno kontejneru:	min. 3 mm ocelový plech	ano, 3 mm
Výška bočnic:	min. 1 500 mm	ano, 1 500 mm
Bočnice kontejneru:	min. 2 mm ocelový plech	ano, 2 mm
Sklopné bočnice:	ano, horní polovina sklopná po polovinách, demontovatelné	ano
Oka na kontejneru pro uchycení sítě nebo plachty:	ano	ano
Užitečná hmotnost kontejneru:	min. 10 000 kg	ano, 10 000 kg
Rozteč lyžin:	1 060 mm	ano, 1 060 mm
Do stran otevírací zadní vrata se zajištěním v otevřené poloze:	ano	ano
Homologovaný pro provoz na pozemních komunikacích:	ano	ano
Kompatibilní a plně funkční s dodávaným traktorem:	ano - (součástí dodávky tohoto příslušenství pohony, pomocné rámy, protizávaží apod., pokud jsou třeba)	ano

**Vlek s hydraulickým jeřábem, nosičem kontejnerů a kontejnerem - 1 ks**

Výrobce vozidla:		<b>CHARVÁT CTS a.s.</b>
Typ, model:		<b>TN CTS 12-45-S</b>
Oj:	s okem o průměru 40 mm, hydraulická podpůrná noha	ano, 40 mm
Parkovací brzda:	ano	ano
Brzdy přívěsu:	pneumatické, dvouokruhové	ano
Počet náprav:	dvě tandemové, odpružené	ano
Užitečná nosnost přívěsu bez hydraulického jeřábu:	min. 12 000 kg	ano, 12 000 kg
Pneumatiky:	min. 14,5/80-18, 12PR, A8	ano, 14,5/80-18, 12 PR, A8
Rezervní kolo:	ano - s držákem	ano
Maximální rychlost:	min. 40 km/h	ano, 40 km/h
Prodloužení rámu v přední části:	ano	ano
Výrobce a model nosiče kontejnerů:		<b>CHARVÁT CTS a.s.</b>
Typ nosiče kontejnerů:	teleskopický jednoramenný hákový nosič kontejnerů	<b>12-45-S</b>
Ovládání hákového nosiče včetně zajištění kontejneru:	hydraulickými okruhy traktorů	ano
Nosič umožňující manipulaci s kontejnery s výškou oka:	1 000/1 340/1 570 mm	ano, 1 000/1 340/1 570 mm
Možnost manipulace s kontejnery o délce:	v rozsahu min. 3 600 - 5 100 mm	ano, 3 600 - 5 100 mm
Možnost manipulace s kontejnery o maximální hmotnosti:	min. 10 000 kg	ano, 10 000 kg
Zajištění kontejneru:	hydraulické	ano
Olejová náplň součástí dodávky:	ano	ano
Výrobce a model kontejneru:		<b>KOVOK KONTEJNERY s.r.o.</b>
Kontejner:	typ vana	ano
Zastřešení kontejneru:	ne	ne
Kontejner kompatibilní s dodávaným přípojným vozidlem:	ano	ano
Výška oka kontejneru:	dle možností nosiče kontejnerů	ano, 1 570 mm
Odvalovací válečky:	ano	ano
Vnitřní rozměry ložné plochy:	délka min. 5 000 mm, šířka min. 2 300 mm	ano, d - 5 000 mm, š - 2 300 mm
Dno kontejneru:	min. 3 mm ocelový plech	ano, 3 mm
Výška bočnic:	min. 1 500 mm	ano, 1 500 mm
Bočnice kontejneru:	min. 2 mm ocelový plech	ano, 2 mm
Sklopné bočnice:	ano, horní polovina sklopná po polovinách, demontovatelné	ano
Oka na kontejneru pro uchycení sítě nebo plachty:	ano	ano
Užitečná hmotnost kontejneru:	min. 10 000 kg	ano, 10 000 kg
Rozeč lžín:	1 060 mm	ano, 1 060 mm
Do stran otevírací zadní vrata se zajištěním v otevřené poloze:	ano	ano
Homologovaný pro provoz na pozemních komunikacích:	ano	ano
Výrobce a model hydraulického jeřábu:		<b>HFF GROUP A/S, HMF 910-K2 RCS</b>
Hydraulický jeřáb:	2x lomený (1x na otoči, 1x cca ve středu ramene), skládaný do přepravní polohy před nosič kontejnerů	ano
Montáž hydraulického jeřábu:	napevno na vlek	ano
Ovládání hydraulického jeřábu:	mechanickým rozvaděčem a rádiovým dálkovým ovládáním	ano
Úhel otočení hydraulického jeřábu:	min. 360°	ano, 360°
Maximální dosah ve vodorovné rovině:	min. 7 000 mm	ano, 7 300 mm
Nosnost v požadovaném výsuvu:	min. 900 kg bez příslušenství	ano, 1 040 kg
Stabilizační nohy:	hydraulicky vysouvatelné v horizontálním i vertikálním směru	ano
Pohon čerpadla pro hydraulický jeřáb:	čerpadlo nasaditelné přímo na vývodovou hřídel traktorů	ano
Výkon hydraulického čerpadla:	min. 90 l/min	ano, 90 l/min
Olejová náplň součástí dodávky:	ano	ano
Rotátor:	zatížení min. dle maximální nosnosti hydraulického jeřábu s dvojitou brzdou a vysokotlakým filtrem	ano
Další příslušenství - dvoučelistový lesnický drapák na klády	s maximální roztažením - min. 1 300 mm, materiál - vysokopevnostní a oteřuvzdorná ocel (Hardox)	ano, 1 300 mm
Další příslušenství - hák	hák pro manipulaci s vázacími prostředky	ano
Další příslušenství - vázací prostředky:	1x 2pramenný a 1x 4 pramenný řetěz, oba o nosnosti min. 4 tuny, délka pramenu min. 1 500 mm	ano
Celá sestava vleku, hydraulického jeřábu a nosiče kontejnerů bude homologována pro provoz na pozemních komunikacích bez potřeby výjimky z provozu a dále bude plně funkční dle parametrů výrobců jednotlivých technických celků:	ano	ano
Kompatibilní a plně funkční s dodávaným traktorem:	ano - (součástí dodávky tohoto příslušenství pohony, pomocné rámy, protizávaží apod., pokud jsou třeba)	ano

## Příloha č. 2 - Soupis

### 1) Velký traktor s čelním nakladačem a příslušenstvím – 1 ks

Místo předání: Povodí Labe, státní podnik, provozní středisko, Cihelna 135, Pardubice

#### Soupis technických celků:

1. Velký traktor
2. Čelní nakladač
3. Ramenová sekačka
4. Jednobubnový naviják
5. Štěpkovač

### 2) Velký traktor s ramenovou sekačkou a příslušenstvím – 1ks

Místo předání: Povodí Labe, státní podnik, provozní středisko, Cihelna 135, Pardubice

#### Soupis technických celků:

1. Velký traktor
2. Ramenová sekačka
3. Štěpkovač
4. Vlek s hydraulickým jeřábem, nosičem kontejnerů a kontejnerem
5. Půdní vrták

### 3) Traktor s dvoububnovým navijákem - 1 ks

Místo předání: Povodí Labe, státní podnik, provozní středisko, Stavební 915, Hradec Králové

#### Soupis technických celků:

1. Traktor
2. Čelní nakladač
3. Dvoububnový naviják

### 4) Traktor s jednobubnovým navijákem - 1 ks

Místo předání: Povodí Labe, státní podnik, provozní středisko, Cihelna 135, Pardubice

#### Soupis technických celků:

1. Traktor
2. Čelní nakladač
3. Jednobubnový naviják

### 5) Traktor s nosičem kontejnerů - 1 ks

Místo předání: Povodí Labe, státní podnik, provozní středisko, Vraclavská 169/II, Vysoké Mýto

#### Soupis technických celků:

1. Traktor
2. Čelní nakladač
3. Vlek s nosičem kontejnerů a kontejnerem

#### Souhrn:

Velký traktor	celkem	2 ks
Traktor	celkem	3 ks
Čelní nakladač	celkem	4 ks
Ramenová sekačka	celkem	2 ks
Jednobubnový naviják	celkem	2 ks
Dvoububnový naviják	celkem	1 ks
Půdní vrták	celkem	1 ks
Štěpkovač	celkem	2 ks
Vlek s nosičem kontejnerů a kontejnerem	celkem	1 ks
Vlek s hydraulickým jeřábem, nosičem kontejnerů a kontejnerem	celkem	1 ks

Technická specifikace odpovídá příloze č. 1 - Technická specifikace dodávky